

## **В Йошкар-Оле кадеты Росгвардии стали участниками программы «Творец Российской империи»**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 20.09.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 20.09.2022

Учащиеся профильных классов Росгвардии приняли участие в тематической программе «Творец Российской империи», посвященной 350-летию первого императора России, великого реформатора Петра I.

Учащиеся профильных классов Росгвардии приняли участие в тематической программе «Творец Российской империи», посвященной 350-летию первого императора России, великого реформатора Петра I. Мероприятие состоялось в национальной библиотеке им. С.Г. Чавайна Республики Марий Эл. Перед началом занятия специалисты главной библиотеки республики провели для кадет Росгвардии экскурсию по отделам библиотеки, показали художественные и книжные выставки, которые вызвали у школьников неподдельный интерес. Ребята увлеченно слушали экскурсоводов и задавали интересующие их вопросы. В рамках занятия заведующая отделом социально-экономической литературы Светлана Колчина познакомила школьников с детством будущего императора, некоторыми историческими фактами и событиями той эпохи, рассказала о создании Петром I регулярной армии и флота, учреждении новой системы образования, строительстве Санкт-Петербурга, открытии первых культурных учреждений. Школьники также узнали о реформах Пётра I, направленных на повышение престижа России на международном уровне, и ставшей одной из великих держав.

Закрепляющим этапом мероприятия стала викторина, во время которой кадеты Росгвардии уверенно и дружно отвечали на заданные ведущей вопросы.

«Военно-патриотическое воспитание учащихся является важной частью подготовки молодого поколения в развитии у них гражданской ответственности, любви к Родине и сохранения исторической памяти. Именно поэтому мы уделяем особое внимание подобным встречам, направленным на формирование глубокого знания своей истории,уважительного, бережного отношения к великому патриотическому, духовному, культурному наследию Отечества», - отметил майор Руслан Абдуллаев.

В завершении встречи кадеты и представители территориального управления ведомства поблагодарили руководство музея за интересное и познавательное занятие.